

電子報(三)旅遊

春季學期有一個為期約十天的復活節假期，可以事先規劃好要去哪玩。剛好在三月底外加聽說這兩年為極光活躍極大期，所以雖然覺得從最南飛到最北很搞笑，但還是毅然決然的決定利用那時去阿拉斯加看極光！若是以後有學弟妹有興趣的也可以試試，畢竟難得有機會去看極光，在美國本土坐飛機比從台灣坐飛機去看極光少了非常多機票錢！如果要去的話建議出國前去兌換國際駕照，和朋友們輪流開車比完全利用大眾交通運輸方便許多也省錢許多，但是一定要注意安全，我們一行人遇過風雪交加，不得不在暴風雪裡開車，也遇過地面結冰整個打滑衝進雪堆裡動彈不得，還得找人幫忙將車拖出雪堆，另外阿拉斯加警察對於超速抓的算是很嚴格，因為超速被警察發現而被攔下來，這些都是很有趣的經驗！為了能夠近距離欣賞極光以及省下等候的時間，我們住在一間位於郊區的 ranch，推開門就可以看見極光了，但是非常搶手，若是打定主意要去要及早訂位。另外，因為要看見極光需要碰運氣，平日可以多做好事 XD



住在台灣的我，最低溫度也只有六七度，因此前往平均溫度在-30 度的阿拉斯加對我來說是很特別的經驗，也在那邊看見了雪，冰河，有也安排活動踏在冰川上，參觀動物園與冰雕展，在台灣要看北極熊與冰雕展都得另外帶著厚外套踏入展覽館，在阿拉斯加就是戶外展，這種感覺真的很特別！但是也不需要擔心身體會因為太冷而不舒服，網路上有很多關於阿拉斯加旅遊的資訊，只要多穿幾件與帶厚外套就可以了！



除了看極光，都到接近北極的地方了，自然要到北極圈參觀一下！北極圈有一張告示牌告訴你已經到北極圈了，但是神奇的是竟然不是在北緯 66.5 度的地方插牌而是 66.3 度，真令人不解。參加的 local tour 也帶我們帶阿拉斯加的一條大河-育空河遊玩，踩在完全結冰的河面上，倒在厚厚的雪堆上印出人型，看著太

陽在晚上十點多仍高掛天空，真是一趟長見識之旅！可惜長假只有一次，聽說阿拉斯加冬季與夏季是截然不同的美，真希望日後有機會能再去一次！

